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Languedoc-Roussillon （ラングドック・ルーション）

シャトー・カルボナック

コルビエール ＜レザーラベル＞

グルナッシュ/カリニャン

シラー/ムールヴェードル

サンソー

赤 750ml

フルボディ

￥１,８００

濃い紫色。濃い果実

とスパイスの強烈な花

束のニュアンス。タン

ニンが素晴らしい表

現を生み出します。

シラー 80%

グルナッシュ 20%

赤 750ml

フルボディ

￥２,５００

濃い赤紫の色。ブラッ

クベリーとカシスのフル

ボディのノーズは、ブラ

ックペッパーの含みを

持つ。滑らかなタンニ

ンのある味わいです。

シラー

グルナッシュ

カリニャン

赤 750ml

フルボディ

￥２,５００

濃く深いルビー色が

目を惹きます。熟し

た黒い果実の香りは、

バニラとスパイスのニ

ュアンスで、新鮮なミ

ネラルを感じます。

グルナッシュ 70%

カリニャン 30% 

赤 750ml

ミディアムボディ

￥２,８００

濃い紫がかった美し

い赤色。上質でエレ

ガントなタンニンに

支えられています。

グルナッシュの甘さ

が余韻を残します。

グルナッシュ

シラー

カリニャン

赤 750ml

フルボディ

￥３,２００

ガーネットルビーの赤

い色合い。上品で美

味しいノーズと素敵な

フルーティーな香り、

スパイスの控えめな

タッチの赤ワインです。

シャトー・ラ・ブティニャーネ ＢＩＯ

コルビエール

シャトー・セグアラ

コート・デュ・ルーション

シャトー・デ・ジョーム

クリュ・モーリー

ドメーヌ・ラ・クロワゼ・デ・モンド

テラス・デュ・ラルザック

カーヴ・キャロッド

クレレット・ド・ディ ジャスメ

ミュスカ・ブラン

クレレット・ブランシュ

白・泡 750ml

ローヌ/やや甘口

￥２,２００

色は淡い黄色から深

い金色。フルーティな

味わいと花の香りが

特長的な天然のスパ

ークリングワイン。口に

含むと熟した果実、白

い花の香りがします。

クレレット・ブランシュ 85%

アリゴテ 10%/ミュスカ 5% 

白・泡 750ml

ローヌ/辛口

￥２,４００

美しい淡い金色。3つ

のブドウ品種の組み

合わせから生じる香

り、上質で軽い泡は、

非常にエレガントな

ワインに仕上がって

います。

メルロー 62%/セミヨン 33%

カベルネ・フラン 5%

白・泡 750ml

ボルドー/辛口

￥２,３００

柑橘系のフレーバー

と洋ナシのような丸

みのある柔らかな果

実味。キメの細かい

泡立ちを持ったクレ

マンです。

ジャケール 50%/シャルドネ 30%

アルテッス 20% 

白・泡 750ml

サヴォワ/辛口

￥３,０００

口に含むと、美しい

活気と上質で心地

よい泡を備えた力

強いサヴォワ地方

のスパークリングワ

インです。

ピノ・ブラン 100%

白・泡 750ml

アルザス/辛口

￥３,０００

輝く黄金色の外観

は美しく、香りはフ

ルーティでフレッシ

ュ、味わいはエレガ

ント。柔らかな泡が

溶け込んだ上質な

白ワインのようです。

カーヴ・キャロッド

クレマン・ド・ディ

ティンバーレイ

クレマン・ド・ボルドー

ドメーヌ・ブヴェ

クレマン・ド・サヴォワ

エルフリッシュ

クレマン・ダルザス ブリュット

Sparkling wine / Crémant （スパークリングワイン / クレマン）

ドメーヌ・サンタンヌ

フィトゥ

カリニャン

グルナッシュ

シラー

赤 750ml

フルボディ

￥１,７００

南仏の味わい豊かな

ワイン。アーモンドの

木に囲まれ育ったブ

ドウから造られ、上品

で柔らかく、上質なタ

ンニンが特徴です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥２,０００

美しい淡いレモンイ

エローの色、シロップ、

白い花、バニラ、新

鮮なバターのニュア

ンス。肉厚な存在感、

素晴らしいロングフィ

ニッシュが特徴です。
カベルネ・ソーヴィニョン

メルロー

赤 750ml

フルボディ

￥２,０００

エレガントなガーネット

レッド。ブラックベリー

の素晴らしいノーズは、

ココアとリコリスのアロ

マ。バランスのとれた

味わいです。

シラー

グルナッシュ

赤 750ml

フルボディ

￥５,０００

非常に濃い色で、豊

かなアロマが特徴で

す。成熟したタンニン

と焙煎したコーヒーと

ドライイチジクのニュ

アンスを感じます。

シャルドネ 90%

シュナン・ブラン＆

ピノ・ノワール 10%

白・泡 750ml

ラングドック/辛口

￥２,３００

しなやかで非常に爽

やかで、まろやかな

後味とバランスが取

れています。シャルド

ネはクリーミーな要素

をワインに加えます。

ドメーヌ・ド・トロミー

オーガニック シャルドネ

ドメーヌ・ド・トロミー

オーガニック カベルネ/メルロー

ドメーヌ・ド・トロミー ＜1本木箱入＞

ミネルヴォワ・ラ・リヴィニエール

ドメーヌ・ド・トロミー

クレマン・ド・リムー ブリュット

※本カタログの掲載価格は、税抜価格です。

※一部商品は数量限定にて輸入しており、 在庫状況は日々変動いたします。

ご不明な点につきましては、お気軽に弊社営業担当へお問い合わせください。

お問い合わせ先 ： コクワビバレッジ

〒900-0001 沖縄県那覇市港町4丁目3番29号

Tel：098-868-0297 Ｆａｘ：098-864-2006

11720031 11720030 11720032 11720027 11720004

11530545 11530541 11530542 11530543 11720029

11530535 11530534 11530536 11530537 11530544

～コクワビバレッジセレクト直輸入ワイン2021～

CHEVALIER ALEXIS LICHINE （シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ）

シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ

カベルネ・ソーヴィニヨン

カベルネ・ソーヴィニヨン 100%

赤 750ml

ミディアムボディ

￥１,２００

色合いは暗紅色

の赤。

しっかりとしたタン

ニンと心地よい余

韻が特長です。

メルロー 100%

赤 750ml

ミディアムボディ

￥１,２００

明るい赤い色。

カシス、桜および

ラズベリーやジャ

ムの芳香、まろ

やかな味わいが

特長です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥１,２００

パイナップル及び

トロピカルフルー

ツのニュアンスを

持ちながらもすっ

きりした味わいが

特長です。

ソーヴィニヨン・ブラン 100%

白 750ml

辛口

￥１,２００

トロピカルフルー

ツを思わせる香り、

レモン、グレープ

フルーツのような

柑橘系のニュア

ンスが特長です。

シャレロ/アイレン/セミヨン

白・泡 750ml

辛口

￥１,２００

よくとどまる素晴ら

しい多数の泡、新

鮮果実、アプリコ

ット、白桃の様な

香りが特長です。

シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ

メルロー

シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ

シャルドネ

シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ

ソーヴィニヨン・ブラン

シュヴァリエ アレキシス・リシーヌ

ヴァン・ムスー スパークリング

11530004 11530005 11530006 11530007 11730001

DOMAINE DE SAINTE CECILE （ドメーヌ サン・セシル）

ドメーヌ サン・セシル

カベルネ・ソーヴィニヨン

カベルネ・ソーヴィニヨン 100%

赤 750ml

フルボディ

￥１,５００

芳醇な味わいと、

重厚でしっかりと

したボディが特長

のワインです。

メルロー 100%

赤 750ml

ミディアムボディ

￥１,５００

果実味に富んだ、

豊かな風味をお

楽しみいただける

ワインです。

シラー

マルスラン

赤 750ml

フルボディ

￥１,６００

南フランスの2つの象

徴的なブドウのオリジ

ナルキュヴェで、黒い

果実の豊かさをもたら

す、地中海のフレアを

備えたモダンで美味し

いワインです。

コロンバール

ソーヴィニヨン・ブラン

白 750ml

辛口

￥１,５００

ムール貝をモチーフ

としたコンセプトワイ

ン。すっきりさわやか

で、魚介類とのマリ

アージュをお楽しみ

ください。

ドメーヌ サン・セシル

メルロー

カマンベール ムール・アン・フォリー

ソーヴィニヨン・ブラン 100%

白 750ml

辛口

￥１,５００

南仏の豊かな気

候で育ったブドウ

ならではのフレッ

シュな香りとすっ

きりした味わいが

特長です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥１,５００

エレガントでフル

ーティな風味と、

まろやかな味わ

いが特長です。

ドメーヌ サン・セシル

ソーヴィニヨン・ブラン

ドメーヌ サン・セシル

シャルドネ

赤 750ml

フルボディ

￥１,５５０

パワフルで複雑な

香りと、熟した果実

とモカとバニラのロ

ーストアロマを感じ、

豊かでフルボディの

口当たりです。

白 750ml

辛口

￥１,５００

グレープフルーツの

豊かな香り。食前酒

として理想的で、シ

ーフード、サラダ、グ

リルした魚とよく合い

ます。

アントルコート フルイ・ド・メール

FOR CHEESE （チーズ）FOR SHELL （貝）

メルロー 40%/シラー 30%

カベルネ・ソーヴィニヨン 30%

ソーヴィニヨン・ブラン 95%

セミヨン 5%

1153041411530413
1153054611530547

11530417115304161153042811530427

FOR MEAT （肉） FOR FISH （魚）

Provence （プロヴァンス）

ベルローズ ロゼ

グルナッシュ 45%

カラドック 20%

メルロー 20%/その他 15% 

ロゼ 750ml

辛口

￥１,８００

新鮮な桃やホワイトシ

トラスを思わせる香り

とキイチゴの酸味を心

行くまでお楽しみいた

だけ、食前・食中いず

れもおススメです。

コロンバール 90%

ミュスカ 10% 

白・泡 750ml

辛口

￥１,８００

美しい淡いレモンイ

エローの色、シロップ、

白い花、バニラ、新

鮮なバターのニュア

ンス。肉厚な存在感、

素晴らしいロングフィ

ニッシュが特徴です。
サンソー/グルナッシュ 90%

ミュスカ 10% 

ロゼ・泡 750ml

辛口

￥１,８００

エレガントなガーネット

レッド。ブラックベリー

の素晴らしいノーズは、

ココアとリコリスのアロ

マ。バランスのとれた

味わいです。

トレッビアーノ

マルヴァージア

白・泡 750ml

辛口

￥１,５００

淡く輝く黄色。 花と

果実のフルーティー

な香りとともに、甘さ

とフレッシュさ、完璧

なバランスのスパー

クリングワインです。

モンテプルチアーノ

メルロー

ロゼ・泡 750ml

辛口

￥１,５００

美しく輝くピンク色。

オーガニック認証の、

完璧なバランスのス

パークリングワインで

す。食前食後問わず、

お料理とも合います。

フルール・ド・プライリー

ブリュット

フルール・ド・プライリー

ブリュット ロゼ

シニョール・ジュゼッペ

BIO スプマンテ

シニョール・ジュゼッペ

BIO ロゼ スプマンテ

11530467 11730021 11730022 11740105 11740106

Italy / Spumante （スプマンテ）
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メルロー

カベルネ・ソーヴィニヨン

プティ・ヴェルド

赤 750ml

ミディアムボディ

￥２,８００

シャトー・キャップ・ラストー

オー・メドック 2016

＜レザーラベル＞

メルロー 55%/プティ・ヴェルド 3%

カベルネ・ソーヴィニヨン 40%

カベルネ・フラン 2% 

赤 750ml

フルボディ

￥４,０００

ラ・ドゥヴィーズ・ドゥ・リリアン

サン・テステフ 2016

メルロー

カベルネ・ソーヴィニヨン

カベルネ・フラン

赤 750ml

ミディアムボディ

￥２,８００

シャトー・デ・ムーア

ラランド・ド・ポムロール

2016

メルロー/プティ・ヴェルド

マルベック

赤 750ml

フルボディ

￥３,０００

シャトー・ペレドゥール

ブライ・コート・ド

ボルドー 2019

＜レザーラベル＞

メルロー

カベルネ・フラン

カベルネ・ソーヴィニヨン

赤 750ml

ミディアムボディ

￥１,８００

シャトー・デ・ドゥ・レーヴ

ビオ・ヴィーガン 2018

メルロー

カベルネ・ソーヴィニヨン

カベルネ・フラン

赤 750ml

フルボディ

￥３,４００

シャトー・ビレロン・ブーケ

サン・テミリオン 2016

ソーヴィニヨン・ブラン

セミヨン

白 750ml

辛口

￥３,１００

シャトー・サン・ロバート

グラーヴ ブラン 2016

メルロー 60%

カベルネ・ソーヴィニヨン 40% 

赤 750ml

フルボディ

￥３,３００

ドンジョン・ド・ラマルク

オー・メドック 2014

カベルネ・ソーヴィニヨン 50%

メルロー 50%

赤 750ml

フルボディ

￥２,８００

ムーラン・ド・シトラン

2009

カベルネ・ソーヴィニヨン

カベルネ・フラン

メルロー

赤 750ml

フルボディ

￥３,２００

シャトー・サン・ロバート

グラーヴ ルージュ 2016

カベルネ・ソーヴィニヨン 50%

メルロー 50%

赤 750ml

フルボディ

￥７,０００

シャトー・ラ・フォーチュンヌ

マルゴー 2018

＜レザーラベル＞

メルロー

カベルネ・フラン

カベルネ・ソーヴィニヨン

赤 750ml

フルボディ

￥４,７００

フルール・ド・モンス

マルゴー 2015

～地図で見るボルドーのワイン産地～

11510284 11510288 11510287 11510286 11510291

11510293

11510285

11510138 11510292 11510137 11510290 11510289

Bourgogne （ブルゴーニュ）

フランソワ・マルテノー

ブルゴーニュ ピノ・ノワール

ピノ・ノワール 100%

白 750ml

辛口

￥２,８００

色合いはルビーレッ

ド。赤いフルーツや

スパイス、バニラの

香り。エレガントで

非常に複雑な味わ

いで、軽く冷やして

飲むのがおススメ。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥２,５００

白い花やレモンの

様な香りと、新鮮

なアーモンドを感

じます。魚介類や

クリームソースを

添えた鶏肉と相性

が良いです。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥３,５００

鮮やかな淡い黄色。

フローラル、やや

スモーキーな香り。

非常に豊富なミネ

ラル感が持続しま

す。シーフードとの

相性抜群です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥５,２００

フレッシュです

がマイルドな味

わい、繊細な愛

らしいミネラル

感、後味のある

柑橘類のニュア

ンスを感じます。

シャルドネ 80%

ガメイ 20%

白・泡 750ml

辛口

￥２,８００

淡い黄色。繊細さ

と素晴らしい芳香

の強さ。フルボデ

ィで新鮮なフルー

ツとフラワーアロ

マ。華やかな席を

約束する1品です。

フランソワ・マルテノー

ブルゴーニュ シャルドネ

フランソワ・マルテノー

シャブリ

フランソワ・マルテノー

シャブリ プルミエ・クリュ

フランソワ・マルテノー

クレマン・ド・ブルゴーニュ

11520222 11520221 11520223 11520331 11720013

シャルトロン・エ・トレビュシェ

シャンボール・ミュジニー

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

フルボディ

￥１０,２００

美しい色合いで、ブ

ラックベリーを彷彿

とさせ、きめ細かな

タンニンが舌を覆い

ます。バランスが良

く、長く滑らかな余

韻が続くワインです。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

フルボディ

￥１０,６００

あらゆるベリーを思わ

せる華やかな香りが

鼻孔をくすぐり、ぶど

う本来の味わいとタ

ンニン由来の渋み

が絶妙に絡み合っ

た一品です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥１０,８００

レモンやジャスミンを

思わせる爽快かつ華

やかな香りが特徴的

です。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥１３,５００

煌びやかなレモン

イエローが美しく、

百合や西洋梨を

思わせる香りが

優雅なひと時を

約束します。

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥２２,０００

砂糖煮のオレンジを

思わせる香りに程よ

い酸味が加わった

熟成感のある味わ

いです。

シャルトロン・エ・トレビュシェ

ヴォーヌ・ロマネ

シャルトロン・エ・トレビュシェ

シャサーニュ・モンラッシェ 1erクリュ

シャルトロン・エ・トレビュシェ

ムルソー プルミエ・クリュ

シャルトロン・エ・トレビュシェ

コルトン・シャルルマーニュ

11520269 11520270 11520271 11520272 11520273

モワヤール・グリヴォ

ブルゴーニュ シャルドネ

シャルドネ 100%

白 750ml

辛口

￥４,０００

淡い黄金色で、白

い花、ライム、ヘー

ゼルナッツのフレッ

シュでエレガントな

アロマ、口に含むと

トースト香の余韻を

感じます。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

ミディアム

￥４,０００

ルビーレッドで赤い

果実のアロマとコシ

ョウの香り。丸くビロ

ードのようなタンニ

ンを持つ、上品で

エレガントな味わ

いのピノです。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

ミディアム

￥３,８００

鮮やかな赤紫色が

美しく、爽やかなぶ

どうとシナモンの香

りが見事に調和した

一品です。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

フルボディ

￥４,３００

芳醇なラズベリー、

ブルーベリーの香り

にシナモンの風味

が加わった果実感

溢れる味わいです。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

フルボディ

￥１０,３００

奥行きのある美しい

紫色と古木を思わせ

る高貴な風味が絶妙

な至高の1本です。

モワヤール・グリヴォ

ブルゴーニュ ピノ・ノワール

ドメーヌ・マルグリット・デュパスキエ

メルキュレ

ドメーヌ・マルドン

サントネー

ドメーヌ・マルドン

アロース・コルトン

11520332 11520333 11520264 11520259 11520262

●MERLOT （メルロー）

●SAUVIGNON BLANC （ソーヴィニヨン・ブラン）

●CABERNET SAUVIGNON （カベルネ・ソーヴィニヨン）

●SEMILLON （セミヨン）

●CABERNET FRANC （カベルネ・フラン）

●PETIT VERDOT （プティ・ヴェルド）

メルローはボルドー地方で栽培面積が最も多いぶどうの品種で、ここでは早く収穫期を

迎えます。冷たい土壌に植えられると、その潜在力を充分に発揮します。

ワインに深い色調、ロースト香、プラムなどの赤い果実を思わせる風味を与え、瓶熟成

を経ると無花果の風味が現われます。

カベルネ・ソーヴィニヨンはボルドー地方の伝統的な品種で、晩熟型です。理想的な

成熟のために必要となる、左岸の砂利質の温かい土壌に適しています。ワインに骨格

や豊かなタンニン、甘草、カシスなどの黒い果実の風味をもたらし、熟成すると森の下

草の優雅なアロマも現れます。

カベルネ・フランはカベルネ・ソーヴィニヨンより早く熟します。非常に優れた補助品種

であり、わずかな例外を除き主要品種として使われることはありません。ワインに爽や

かさや繊細さ、木苺やすみれなどの複雑な香りを与えます。

ソーヴィニヨン・ブランはわずかな例外を除き、辛口白ワインで中心となる品種です。

ワインに不可欠な酸、ミネラル感と爽やかな香りをもたらします。

柑橘類、柘植、無花果の葉という品種由来のアロマを備えています。

セミヨンは中甘口と甘口ワインでは主要品種として、また辛口白ワインのアッサン

ブラージュではほとんど常に相補的に使われます。まろやかさや豊かさと、杏や

蜂蜜の香りをもたらします。“貴腐”になるとその真価を最大限に発揮し、無類の

すばらしいブーケが広がります。

主にボルドーワインの伝統的なブレンド用に用いられる。

十分に熟すと、少量のブレンドでタンニンと色、香りをワインに加えることができる。

～ボルドーワインに用いられる主なぶどう品種の特徴～

Bordeaux （ボルドー）

Loire （ロワール）

ラシュトー

オー・ポワトゥー ソーヴィニヨン・ブラン

ソーヴィニヨン・ブラン 100%

白 750ml

辛口

￥２,０００

熟れたぶどうからの

芳醇な柑橘系のア

ロマ、新鮮な口当り

でミネラル分豊富な

コクのある味わいが

楽しめる一品です。

ピノ・ノワール 100%

赤 750ml

ミディアム

￥１,６００

カリカリのフルーツと

しなやかなタンニン

が特徴の、ロワール

産の素敵なピノ・ノ

ワール。エレガント

で非常に複雑な味

わいです。

ソーヴィニヨン・グリ 100%

白 750ml

辛口

￥２,０００

柑橘類、エキゾチック

なフルーツ、白い花の

香りがあります。後味

はスパイスがたっぷり

で、エキゾチックなフ

ルーツフレーバーで

仕上げられています。

ソーヴィニヨン・ブラン 100%

白 750ml

辛口

￥３,６００

風味豊かでスモーキ

ーな白ワイン。ベリー、

柑橘類、微妙なスモ

ーキーな香りがグラ

スから漂い、フレッシ

ュな酸味と、ドライで

フルーティーな後味。

カベルネ・フラン 100%

ロゼ・泡 750ml

辛口

￥２,８００

鮮やかな赤スグリの果

実味、さわやかな酸味

が魅力の淡いピンク。

とてもフレッシュでフル

ーティー、爽やかで後

味は軽く、明るく、酸

味に溢れています。

ソーヴィオン

ピノ・ノワール レ・ラフェリエール

ソーヴィオン

ポワント・ド・グリ ソーヴィニヨン・グリ

ソーヴィオン

プイィ・フュメ レ・オンベル

ソーヴィオン

クレマン・ド・ロワール ブリュット ロゼ

11530533 11530538 11530539 11530540 11720028

※一部商品は終了限定にて輸入しているため、在庫が無くなり次第で予告なく"終売"とさせて頂きます。予めご了承ください。


